

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ RODOVIA CE 292, KM 15 - Bairro GISELIA PINHEIRO - CEP 63115-500 - Crato - CE - www.ifce.edu.br

RESULTADO

Processo: 23265.000749/2021-84

Interessado: Diretoria de Ensino - Campus Crato

EDITAL Nº 9/2021 /DG-CTO/CRATO-IFCE

PROCESSO SELETIVO PARA MONITORIA 2021.2

LISTA DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

TÉCNICO EM INFORMÁTICA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO			
Nome	Disciplina	Resultado	
Allamo Tavares Oliveira	Linguagem e Desenvolvimento Web I	Inscrição homologada	
Alisson Bruno Almeida Sales	Linguagem e Desenvolvimento Web I	Inscrição homologada	
Kauê Oliveira Fernandes	Linguagem e Desenvolvimento Web I	Inscrição homologada	
Everton Emanuel Dutra Alves de Oliveira	Linguagem e Desenvolvimento Web I	Inscrição homologada	
Jhonatan Teixeira Lobo	Linguagem e Desenvolvimento Web I	Inscrição homologada	
Bruna de Oliveira da Silva	Matemática - 1° Ano	Inscrição homologada	
Rogger Ferreira Vilar	Matemática - 1° Ano	Inscrição homologada	
Rayra Ketylle Moura Silva	Matemática - 1° Ano	Inscrição homologada	

Nome	Disciplina	Resultado
Laísa Martins Luciano le Lima	Química - 1° Ano	Inscrição homologada
Diego Alves Vieira	Química - 1° Ano	Inscrição homologada
tanylli Mariano Severo	Química - 1° Ano	Inscrição homologada
Felício Caik Lima da Silva	Química - 1° Ano	Inscrição homologada
Victor Luiz da Silva Lima	Matemática - 1° Ano	Inscrição homologada
BACHARELADO EM Z	COOTECNIA	
Nome	Disciplina	Resultado
Israele Liberalino Marinho e Silva	Tecnologia de Produtos de Origem Animal 1 - TPOA 1	Inscrição homologada
Lucas Macedo de Oliveira	Tecnologia de Produtos de Origem Animal 1 - TPOA 1	Inscrição homologada
Paloma Mariano de Macêdo	Tecnologia de Produtos de Origem Animal 1 - TPOA 1	Inscrição homologada
Jaisclei Vieira Costa	Tecnologia de Produtos de Origem Animal 1 - TPOA 1	Inscrição homologada
Julio Cesar Soares da Silva	Tecnologia de Produtos de Origem Animal 1 - TPOA 1	Inscrição homologada
BACHARELADO EM S	ISTEMAS DE INFORMAÇ.	ÃO
Nome	Disciplina	Resultado
Samuel Oliveira	Algoritmo e Estrutura de	Inscrição homologada

Alcantara	Dados I	
Reginaldo dos Santos Aquino	Programação Orientada a objetos I	Inscrição homologada

Crato/CE, 26 de agosto de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Joaquim Rufino Neto**, **Diretor Geral do Campus Crato**, em 26/08/2021, às 17:01, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0 informando o código verificador 2928607 e o código CRC D3A388EB.

23265.000749/2021-84 2928607v2